CÂU HỎI BÀI: MẠNG MÁY TÍNH

1. Trong các phát biểu sau đây phát biểu nào sai:
a. Mạng không dây không chỉ kết nối các máy tính mà còn cho phép kết nối với điện thoại di động.

b. Mạng không dây kết nối các máy tính bằng sóng radio, bức xạ hồng ngoại hay sóng truyền qua vệ tinh.

c. Mạng không dây cần có các thiết bị thực hiện việc chuyển tiếp các tính hiệu, định hướng, khuếch đại.

d. Mạng có dây kết nối các máy tính bằng cáp và các thiết bị mạng.

2.Mạng LAN có đặc điểm :

a. Có thể cài đặt trong phạm vi một quốc gia

b. Có thể cài đặt trong phạm vi một thành phố.

c. Có thể cài đặt trong phạm vi bán kính vài trăm mét.

d. Cả a, b, c đều sai.

3.Trong các phát biểu nói về phương tiện truyền thông sau đây phát biểu nào sai:
a. Các máy tính trong mạng liên kết vật lí theo hai cách: kết nối có dây và kết nối không dây

b. Trong mạng có dây có ba kiểu bố trí các máy tính cơ bản: kiểu đường thẳng, kiểu vòng, kiều hình sao.

c. Mạng không dây dễ mở rộng hơn mạng có dây

d. Trong mạng không dây các máy tính được kết nối qua điểm truy cập không dây hoặc bộ định tuyến không dây.

4. Các phát biểu sau các phát biểu nào sai:

a. Mạng cục bộ là mạng kết nối các máy tính ở gần nhau, khỏang cách giữa các nút mạng chỉ khoảng 200m trở lại.

b. Mạng diện rộng là mạng kết nối các máy tính ở cách nhau những khỏang cách lớn , nó thường liên kết các LAN với nhau

c. Trong mô hình ngang hàng (peer to peer) mỗi máy đều có thể cung cấp tài nguyên trực tiếp tài nguyên của mình cho các máy khác, vừa có thể sử dụng trực tiếp tài nguyên của các máy khác trong mạng.

d. Mỗi máy trong mô hình ngang hàng đều được bảo mật nên tòan bộ mạng được bảo mật.

5. Theo hình minh họa đây là mô hình của mạng kết nối nào:
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Kiều vòng

b. Kiểu hỗn hợp (hình sao+đường thẳng)

c. Kiểu hình sao.      

d. Kiều đường thằng.

6.Tìm phát biểu sai về mạng kết nối kiểu vòng:

a. các máy tính được kết nối trên một vòng cáp khép kín.

b. Phương tiện kết nối đơn giản và dễ lắp đặt.

c. Mọi máy tính đều có quyền truy cập mạng như nhau

d. Dữ liệu truyền trên cáp theo hai chiều nhận và gửi ngược nhau:

7.Tìm phát biểu sai về mạng kết nối kiểu hình sao:

a. Cần ít cáp hơn mạng kết nối kiểu đường thẳng.

b. Dễ mở rộng mạng

c. Các máy tính được kết nối vào một thiết bị trung tâm là hub;

d. Nếu hub bị hỏng thì tòan bộ mạng ngừng hoạt động.

8.Với mỗi dòng nội dung hãy đánh dấu vào cột (mô hình mạng) thích hợp trong bảng sau:

	Nội dung
	Ngang hàng
	Khách-chủ

	-Độ an tòan bảo mật cao
	(
	(

	-Tài nguyên quản lí tập trung
	(
	(

	-Không cần máy có cấu hình cao (tố độ bộ nhớ) để lưu trữ và xử lí thông tin phục vụ chung
	(
	(

	-Tài nguyên quản lí phân tán
	(
	(


9. Phát biểu nào dưới đây sai:

a. Mọi chức năng của điểm truy cập không dây (Wap) đều được tích hợp trong bộ định tuyến không dây.

b. Wap dùng để kết nối các máy tính trong mạng không dây

c. Wap không cho phép kết nối mạng không dây và mạng có dây.

d. Tất cả đều đúng

11.Các máy tính kết nối thành mạng máy tính nhằm mục đích. Hãy chọn phương án đúng.

a. tăng tính bảo mật thông tin

b. Tăng khả năng truy xuất dữ liệu

c. Chia sẻ tài nguyên và tăng độ tin cậy của hệ thống

d. Cả 3 đều sai

12. Phát biểu nào sai:

a. Mội trường truyền thông của mạng không dây là sóng radio….

b. Mạng không dễ mở rộng, dễ lắp đặt.

c. Vùng phủ sóng của mạng không dây là không hạn chế

d. Wap để kết nối các máy tính trong mạng không dây.

13. Các phát biểu sau các phát biểu nào sai khi nói về các dịch vụ hỗ trợ mạng LAN :

a. Dùng chung dữ liệu và truyền tệp.

b. Dùng chung các ứng dụng và các thiết bị ngoại vi (máy in, máy quét, máy fax…)

c. Cho phép gửi và nhân thư điện tử trên tòan cầu.

14. Chọn phát biểu nêu đúng nhất về bản chất của Internet trong các phát biểu sau:

a.Là mạng lớn nhất trên thế giới

b.Là mạng có hàng triệu máy chủ.

c.Là mạng cung cấp khối lượng thông tin lớn nhất.

d.Là mạng tòan cầu và sử dụng bộ giao thức truyền thông TCP/IP

